

# 强化日常监督 持续正风肃纪

**本报讯** 为进一步提升工作效能,近日,郑东新区如意湖纪工委在党工委的领导下加大日常监督力度,督导办事处工作人员履好职尽好责,严格工作纪律,以良好的工作作风为民办实事,以昂扬的精神状态彰显如意湖办事处的风采。

如意湖办事处纪检监察室工作人员采取不打招呼直入社区的方式,查看了相关会议记录,看是否有将上级有关指示精神不折不扣传达到位;查看了小微权力平台录入与宣传相关情况,看纪检委员是否认真履职,对之前检查发现的问题进行回头看,

看新录入的数据是否符合要求,看平台宣传展板和宣传手册是否按要求摆放在醒目的地方;查看了大厅居民服务窗口,看窗口人员是否衣容整洁,是否在干与工作无关的事情,对待群众态度是否恶劣、简单粗暴;查看了上下班工作纪律,看人员签到表是否按要

求填写,看每个办公室的人员是否按时在岗在位,了解不在位人员的实际去向。

检查结束后,工作人员向社区书记及纪检委员传达了区纪工委关于廉洁文化宣传的精神并提出了相关要求。

记者 王阳 通讯员 张璐



## 如意湖团工委 温暖过冬 安全相伴



**本报讯** 为进一步增强老年人的用电安全意识,预防家庭用电事故的发生,近日,郑东新区如意湖团工委组织开展了“温暖过冬,安全相伴”用电安全宣传志愿服务活动,通过面对面、互动式的科普宣传,将用电安全知识送到社区每一位老年人的心坎上。

活动中,青年志愿者通过案例分析、视频展示等方式,结合老年人生活用电特点,讲解冬季家用电器安全注意事项,宣传安全用电常识,普及家电节能小妙招,详细解答用电疑惑。通过发放消防安全宣传手册,引导老年人养成安全用电、科学用电、节约用电的好习惯。同时,志愿者来到行动不便的老人家,对老人

家中的天然气、电线插座等进行了重点检测和排查,细心查看是否有漏气或者软管老化现象,并向他们讲解了一些用电用气小知识,宣传正确用电、用气方法和相关注意事项等,以增强防火意识和自救能力,切实为老人家庭生活安全筑就坚实的“防火墙”。

此次活动不仅增强了辖区居民的安全意识和应对突发事件的能力,更增强了老年人对冬季用火用电安全的认识。下一步,如意湖团工委将不断扩大安全宣传志愿服务队伍,积极组织青年志愿者开展安全宣传活动,使安全意识深入人心。

记者 王阳  
通讯员 赵观鹏 文/图

## 如意湖办事处 安全巡查排隐患 筑牢防线保平安

**本报讯** 冬季是用电用气的高峰期。为进一步消除辖区用电用气安全隐患,强化辖区居民安全意识,防范各类安全事故发生,近日,如意湖办事处组织开展安全隐患排查整治专项行动,重点针对辖区内居民及“九小”场所使用电热水器和燃气等安全隐患进行“拉网式”排查整治。

行动中,社区网格员对辖区内出租屋、老旧屋逐栋逐户逐点进行排查,重点排查未接安全地线、未安装漏电保护装置,电线老化、裸露、乱拉乱接,不规范使用电热水器等危险用电隐患。

在对辖区内“九小”场所的检查

中,社区网格员重点检查燃气是否正确使用、消防器材是否到位、安全警示标志是否明显、有无私拉乱接电线、有无电动车违规充电等隐患问题。同时,引导居民要正确用水、用火、用电、用气,督促“九小”场所业主坚持每日落实“一戴三关三查两报备”打卡工作,切实守牢安全底线。

下一步,如意湖办事处将继续聚焦安全风险,加大安全宣传力度,严格有序开展安全隐患排查工作,为辖区居民营造安全、和谐的生活环境。

记者 王阳  
通讯员 柴光宇

## 绿地社区 排查消防安全隐患 守护美好家园

**本报讯** 为切实做好辖区内消防安全隐患排查工作,做到“早发现、早解决、早防范”,提高辖区内居民的消防安全意识,预防并减少火灾事故的发生,11月26日上午,如意湖办事处绿地社区工作人员联合物业开展消防安全隐患排查工作。

排查中,工作人员主要对各个门店是否配备消防器材,消防器材是否完好有效、是否过期,店内安全通道是否畅通,是否存在电动车店内充电和电线老化等进行了全面检查,对不会使用灭火器的店主现场进行指导。“你们店内的灭火器快要过期了,记得及时更换,我们会再次来检查。”社区工作人员把发现的问题及时告诉店主,特别对辖区重点场所存在的问题,当场下发整改通知书,责令其限期整改。同时,逐一提醒各店主要安全使用火、电、气等设备。



此次排查做到了防患于未然,排除了社区沿街商铺消防安全隐患,提高了商家及居民的消防安全意识,确保消防设施设备安全可靠,保障居民安全。做好消防安全工作是一项长期的工作,接下来,绿地社区将不定期进行安全巡查并建立长效机制,提高居民对消防安全的重视程度,共同建设美好家园。

记者 王阳 通讯员 邢丽敏 文/图

## 绿城百合社区 共筑消防防线 乐享平安生活



**本报讯** 11月是消防宣传月,为携手居民共筑消防安全“防火墙”,乐享平安生活,11月21日,如意湖办事处绿城百合社区在辖区文化活动广场举办了一场别开生面的消防宣传活动,吸引了众多居民参与。

活动现场,首先映入眼帘的是消防安全知识展板,以图文并茂的方式展示了火灾的危害、预防措施、逃生自救技巧等内容,吸引了众多居民观看。不远处设有消防科普站,社区工作人员用通俗易懂的语言,为居民详细讲解了消防器材的使用方法和注意事项,并现场演示了如何正确使用灭火器扑灭初起火灾。除了消防科普站,模拟灭火环节也备受关注。居民在社区工作人员的指导下,亲自体验了使用灭火器扑灭模拟火焰的过程。通过这一

环节,居民不仅掌握了灭火器的正确使用方法,还增强了应对火灾的自信心和实际操作能力。

为了让活动更加生动有趣,现场还设置了消防有奖互动环节,包括消防知识问答、消防词语造句、消防保龄球和消防跳球等趣味游戏。居民积极参与其中,不仅在游戏中收获了欢乐,还进一步巩固了所学的消防安全知识。活动现场气氛热烈,笑声、欢呼声此起彼伏。

此次消防宣传月活动的举办,不仅增强了社区居民的消防安全意识,还提高了他们的火灾预防和自救能力。下一步,绿城百合社区将继续加强消防安全宣传教育,为居民创造更加安全、和谐的生活环境。

记者 王阳  
通讯员 王丽娟 文/图